

El Obrero de Tarariras

Montevideo

Porte Pago

INDEPENDIENTE Y AMENO

AÑO II

Director y Administrador: Francisco P. Martorana

NÚM. 47

Tarariras, Noviembre 20 de 1919

Suscripción adelantada:
MENSUAL \$ 0.20

Los originales no se devuelven, sean
o no publicados.

Aparece 3 veces al mes

El 30 Noviembre

El voto secreto

Diez días más y estaremos en el que presidirá la Democracia de lleno.

El pueblo elector será el soberano quien irá a las urnas a hacerla carne.

Los hombres todos en hacerla respetar como ellos lo imponen.

El Gobierno en proteger a ese Pueblo y a la Democracia acata su mandato.

No habrá fuerza bruta que interceptará al paso a esa fuerza moral que va a rodear esa gran ciudad moderna: Libertad y Cívismo, que han levantado nuevas generaciones al amparo de la Civilización.

Ese paciente trabajo, que con altos y nobles esfuerzos — que enorgullecen a las naciones celosas de su cultura y de su estirpe — ha sido ejecutado para el bien nacional y de sus pobladores.

Que sea el estímulo y germinador fecundo de sanas ideas y de altas aspiraciones.

Que las generaciones venideras tomen como ejemplo la jornada cívica del 30 de Noviembre que está por llegar y comparándola con la del 1916 comprueben que reinaba verdadera Democracia en el espíritu ciudadano.

Que sea una lección de civismo puro para otras naciones donde el sufragio libre puede ser un mito.

Que al ser comentada la lucha electoral en el exterior los críticos no empleen más que palabras que acusen firmeza en los ciudadanos y lealtad en el Gobierno. El Uruguay que ostenta frente a las naciones civilizadas — podemos decir — una sabia legislación que contempla todos los intereses creados, que corrore, una vez más, ante las mismas sus altos principios que viene sustentando como base de la paz y la concordia nacional.

Como se sabe el ciudadano votará al amparo de la nueva ley consagrada por la Constitución: el secreto del voto.

Desde luego cada uno es libre de sufragar por la lista que sea de su agrado.

En el aposento destinado al efecto débese despojar de rencores, anular los compromisos es-

critos o morales, olvidarse de promesas y amenazas y conscientemente depositar en la urna los nombres de personas que sean una garantía por la región que representarán.

Cuando las ideas son nobles, son buenas y están basadas en la justicia nadie debe contrariarlas.

Los hombres de carácter colo-carán por encima de mezquinos intereses de círculos ambiciosos sus idealos que valen por mil promesas sean o no realizables.

Es necesario un previo análisis, a los candidatos, si sus ideas concuerdan con el del votante; una mirada retrospectiva a su actuación política, a su cultura, a su preparación.

No hay que temer de la obsesionante silueta que se le presenta en la imaginación del patrón, del jefe, del capataz, de Mengano o de Fulano que lo ha atemorizado, aconsejado de votar determinada lista.

Nadie, por cualquier causa, se ha de abstenerse de sufragar, porque dada la representación proporcional y como está dividida la opinión, hay para todos los gustos.

A votar pues y mucho ojo!

¿Hacemos algo?

Unas consideraciones

Días pasados en el surgoón del tren iba acompañado de la policía un pobre demente enchaleado que —según nos informaron— era conducido a Montevideo.

Cuando mentalmente buscamos las causas de tan irreparable desgracia, de ver a un ser humano en ese estado que arranca un grito de dolor no sabemos si atribuirlo a la miseria o al vicio.

Y nos acordamos primero de las autoridades que tienen el deber de velar por el pueblo y después de las injusticias humanas.

Porque es con harta frecuencia que se presentan esos tétricos cuadros sin que una fórmula salvadora venga en ayuda de una parte de la sociedad que parece en un manicomio marcando un avance a la degeneración.

Son las cosas más graves y las que más desidia se les dispensa.

Los higienistas no interrumpen su predica moralizadora afrontando cada día con nuevos argumentos ese grave problema que consternan a la sociedad ante un permanente peligro social; los sociólogos, por una parte no descansan en preocuparse por el bienestar social; las sociedades de beneficencia y contra los diversos males que están arraigados en la sociedad, tratan diariamente de intensificar su benéfica acción; pero ¿y el gobierno respon-

Talabarteria "La Epoca" de Juan P. González

Avisa a su clientela que la casa cuenta con un empleado zapatero que se encarga de todo trabajo perteneciente al ramo.

de como debiera, como lo exige esa sociedad?

Si debemos de ser «justos» algo ha hecho y puede hacerse más.

No es indiferente pero tampoco va de prisa.

En parte responde pero no en todo lo que está a su alcance.

Está en el deber, el Gobierno, de apoyar sin vacilación, la obra de los higienistas, de los sociólogos y de las sociedades a que nos referimos; es necesario el calor oficial, pero calor *natural* y buena voluntad.

«¿Hacemos algo?» decimos en el título, nos referimos si la empresa atenta a nuestras indicaciones ha aislado el paciente desatiendole otro vagón.

Esto como se comprende es una medida acertada, tanto por los pasajeros de segunda como por el caído en desgracia y nadie puede ver en nuestras manifestaciones malos sentimientos.

La Empresa del F. C. C. — pues nos creemos que nos ha atendido — se hace acreedora del unánime aplauso al proceder en esa forma.

No dudábamos de su proceder peculiar de su estirpe que luchó por la justicia y el derecho.

Falta ahora otro mal a combati y pedimos la ayuda de las autoridades respectivas y deseamos nos atendieran.

Nos referimos a esa exhibición a que se someten a esos infelices de trasladarlos de un paraje del departamento a la capital del mismo.

Eso es sencillamente un absurdo.

No se necesita para nada ese viaje; los trámites para su conducción a la capital de la República de un punto del departamento no ha de correr el paciente.

Nada, absolutamente nada, es lo que tiene que hacer en Colonia, ni se necesita *el visto bueno*.

Es un deber de las autoridades pertinentes abreviar el camino, tener listo todo y sea del punto donde sea llevarlo directamente al establecimiento destinado a su ingreso.

Hoy aquí termina nuestra palabra.

Nuestra labor

Bajo una bandera independiente nuestra labor se desarrolla con marcada imparcialidad.

El público lo ve y nos protege porque sabe que no perseguimos

intereses subalternos.

Y en realidad; nosotros necesitamos de la protección de personas conscientes y libres porque no podemos ajustarnos —dada nuestra idiosincrasia y nuestro modo de ver las cosas de este mundo— a cálculos que nos desviaran del programa que nos trazáramos al fundar esta pequeña hoja.

«Al César lo que es del César», he ahí condensadas nuestras actividades.

No haremos obra grande no porque no lo deseáramos, sino porque no está en nosotros solos el hacerla como nuestras aspiraciones lo reclaman.

Necesitamos de todos, del más humilde al más encumbrado y de las respectivas administraciones que representan el pueblo.

Admiramos y respetamos ideas aspiraciones y programas de todos, sean quienes sean y abrigamos el convencimiento eso si sinceramente —que nuestra pluma es movida por la justicia y el derecho.

¿Nos acarrearemos simpatías, enemistades?

Si, debemos contestarnos también con sinceridad, podríamos decir las dos cosas.

Pero no será por cierto los que ven las cosas con imparcialidad los últimos, serán los ciegos de pasión, o los que quisieran con vertir todo en instrumento.

Después, ¿quién podrá dejar contentos a todo el mundo?

OTRA

Han sido repartidos con profusión boletines del Partido Nacional del Comité «Pro-Lista Propia» para una asamblea el 23 del corriente en el Pasillo del Hospital a la cual concurrirán los señores Basilio Muñoz y Alfonso Lamas que al parecer prestigieron las candidaturas del señor Escalante Ima como primer titular y Domingo Baqué como segundo. ¡Lindo! y adelante.

Para las personas graves y los teólogos

Acaban de entrevistarse con nosotros una Comisión compuesta por el milicito de la esquina, el hijo del fabricante de engrudo y del «fichero» los cuales han venido con el decidido propósito de ponernos en conocimiento de los trabajos en favor de nuestra candidatura a diputados para que

aboguemos en el señor legislativo—para el abaratamiento de la harina y el papel especialmente en tiempo de candidatura que tanto perjuicios ocasiona al bolsillo—que después pagará el pueblo con el gravoso que resulan esos «ingredientes».

Ibamos a declinar el honroso cargo de los «correligionarios» pero ante tanta insistencia hemos aceptado por obra de patriotismo.

Recorriendo las campañas

Hemos recorrido un poco la campaña y un aspecto melancólico ofrece a nuestra visual.

Ya no se ven grandes extensiones sembradas de trigales haciéndonos pensar en el sano entusiasmo de nuestros agricultores.

El que acostumbraba a sembrar cien hectáreas siembra treinta y algunos nada o una pocas hectáreas.

El que siente más el peso de los críticos tiempo porque atravesamos son los arrendatarios cuya labor de un año al final de las cuentas no basta para pagar al almacenero.

El hilo caro, bolsas también, otros tantos gastos que se originan, la renta elevada intermediarios y acaparadores y vuelve a empezar, año tras año a sudar la gota gorda sin esperanza de un halagüeño porvenir que premie su rudo batallar.

Y va decayendo el espíritu del agricultor y, no es aventurado suponer que con el andar de los años sembrarán los que verdaderamente no pueden hacerse ganaderos.

La ganadería día a día gana terreno porque trae grandes beneficios con menos gastos y sin grandes desvelos salvo una epidemia como la reciente—y que aún no está afuera—que gran mortandad de animales ocasionan, indicándonos que esas instituciones veterinarias todavía tienen que andar mucho para que la campaña note su progreso.

Mucha gente está por la cremería que es mejor que arar, sembrando para otros.

Los animales ovinos dejan mucho y actualmente con los precios altos de las lanas—que si bien no alcanzan a \$ 14 como el año anterior—de 9 a 10 \$ es suma nada despreciable.

En resumen, aunque la cremería y ganadería demandan sus trabajos—pues nada viene del aire—está bien recompensado y la prueba está que a la vuelta de unos años los ganaderos extiendense y prosperan mientras los labradores palidecen ante las libretas sintiendo marcado desden hacia «los surcos» de cuyo seno tendrán que surgir las doradas espigas que irán a quitar el hambre a otros mundos, llenando los bolsillos de unos pocos, y el labrador junto con el pueblo pauperrimo miraran las estrellas, quizá pensando en la justicia «del otro mundo».

Hay trigales raquíticos porque el tiempo nos les ha sido favorable. Algunos cuadros presentan buena cara. Son sin duda, personas que no pagan renta. El lino que hemos visto hace suponer que ayudará a pagar las bolsas vacías y el hilo sisal.

Engañandolos...

Hay un político que de zozzo no tiene nada y como sabe que «chiva piano, va sano y va lejano» ha resuelto desde tiempo atrás recorrer la campaña muy solo y hablar—de un partido «independiente» que quiere formar a unas personas que están afiliadas al Riverismo, felices moradores de San Juan y Miguelete. Como les ha pedido algo... escrito a manera de contrato para votar con los Vieristas, aquella buena gente ha pensado en el cuarto «obscuro» no llevarle el apunte, y votará por quién les dará las ganas. Y es lo más acertado.

INTOXICACION

Con la premura del caso el lunes de noche de la corriente semana—y pasando mil peripecias por el *buen estado* de los caminos—el facultativo local Dr. Carlos A. Jourdan fué requerido para prestar los primeros auxilios a la familia de Secundino Carro, de San Juan, porque unas 14 personas presentaban síntomas de intoxicación procedente de queso.

El hecho es muy comentado opinando nosotros que sin duda el Dr. Jourdan tratará de localizar cual es la verdadera causa que tal intoxicación produjo.

Se dice también que en otra familia del mismo paraje notaron síntomas sin haber hecho necesario servicios médicos.

Algun día nos desplayaremos sobre estas cuestiones.

«La Tabaré»

Llegamos de Cerro de las Armas bajo una lluvia al parecer «seguidora».

Tuvimos tiempo de almorzar en la quinta del señor Etchandy en compañía de otros jóvenes y familias de aquel punto, hasta que el «nene» del viejo Kremos siempre caprichoso en hacer fracasar toda fiestita campestre nos indicó que debíamos emprender el regreso si queríamos llegar el mismo día del 16 del corriente. Y tuvimos que obedecer muy a pesar nuestro porque nos habíamos propuesto pasar un día agradable.

Sin embargo, como aquellos espíritus fuertes y almas pre dispuestas a luchar contra todas las adversidades de este «mundanal ruido» desafiamos, toda vez que se presente el momento, las iras de ese viejo aburrido y decadente.

Pudimos con todo esto estrechar la mano de distinguidas familias que deseaban cono cernos, y conocer jóvenes de quienes estábamos agradecidos llevando en el corazón la grata impresión que se experimenta al encuentro de buenas personas.

No terminaremos sin enviar un elogio al Presidente de «La Tabaré» señor Constantino Sánchez y demás miembros integrantes de la Comisión que a juzgar por los síntomas la fiestita iba a ser lucida.

Página de la juventud

Para M. C.

Yo sé que dudas de la sinceridad de mis palabras ¡y si yo os dijera que sin tí mi vida es nada? ¡Te amo; te amo con toda el alma, y todos los sacrificios que quisieran obstaculizar mis ansias de amor, serán vencidos por mí, con resignación! ¡Dadme el néctar de tu amor, y me darás la vida, pero la verdadera vida. La vida risueña que se pasa al lado del ser querido.—La vida que surca el camino de la vida, llena de embriaguez y melodía.—la vida, en fin, en la que se parece oír, como dijo el poeta, «trinos de aves y batir de olas, ¿Dudarás aún?

Tuyo

Para flor de jardín

Tu repuesta
Es muy alentadora
Pero aún deja algo
Que desear
Pues tu solo piensas
Conjugar el (verbo)
Y yo desearía llevarlo
Juntos al altar.

Respecto a lo del novio
Ya no pienses;
Pues por tí hace tiempo
lo olvidé
Más una duda
En el alma llevo
Hasta que tú me digas
Yo tampoco nunca
la amé!

M. L. B.

Mi ideal

Me parezco según mis amigos a Greigton Hale; y mi ideal lo constituiría una joven parecida a Mary Miles Minter.

¿La encontraré?

Aubio Estudiante

UNION COLORADA

Siguen con toda actividad los trabajos para asegurar la diputación Bertón.

El domingo hubo conferencias en Colonia en la que participaba el candidato Imohf.

FELICITACIONES

Días pasados, el señor Francisco Chabalgoity que con tanto acierto dirige el periódico departamental «Helvecia» que ve la luz en N. Helvecia, celebraba el tercer aniversario de

Señora sabiendo cocinar se ofrece para casa de familia o comercio. Diríjase a la señora Luisa Vd. de Berzinat.

haber asumido la dirección del vocero.

Un pequeño incidente con el Sr. Chabalgoity llevado siempre en un terreno culto, nos habló a las claras ser un periodista de fibra y de carácter, lo cual nos induce a enviarle nuestras felicitaciones augurándole siempre nuevos triunfos al frente de «Helvecia» que honra el periodismo del país.

PARA EL 23

Se dice que habrá una asamblea partidaria nacionalista en la casa del señor Juan Quienlli. Harán uso de la palabra los señores Amador Sánchez, Rogelio V. Merdiondo y Leoncio Monge.

Anexión de Zapatería

«La Epoca» del señor J. P. González de esta localidad acaba de anexar, zapatería bajo la competente dirección del señor Ernesto Gretter.

La candidatura Trisarri

Un núcleo de ciudadanos ha proclamado al señor Martín T. Irisarri candidato a diputado por el Departamento.

Como el señor Irisarri responde a los principios de Batlle y se propone abordar—en el seno de la Cámara—complejas cuestiones de caracteres sociales. Los batllistas en este maremagnus deben guiar por los méritos de sus correligionarios al depositar su voto en la urna, sin detenerse en ilusiones químicas.

En Estanzuela

Fiestas de Escuelas Dominicales

El 13 del corriente en el Establecimiento Nacional «La Estanzuela» tuvo lugar la anunciada fiesta de las Escuelas dominicales de Tararira, Riachuelo y San Pedro, asistieron alrededor de 700 personas. En primer término dirigió la palabra a los concurrentes el señor Julio Tron siendo muy ovacionado, siguiéndole declamaciones y cantos por los niños y jóvenes. Despues de medio día ocupó la tribuna el Director del Establecimiento Sr. Boerner, cuyas elocuentes palabras fueron recibidas agradablemente.

Fué el día 13 uno de los que dejan recuerdos imborrables en el alma, primero por las causas que motivan la fiesta y por la culta concurrencia después.

La juventud pudo recrear el espíritu en el hermoso Establecimiento bien organizado

y sembrado de flores aromáticas—que hace honor al país.
Cronista.

Vida social

Demostración

El domingo pasado y estando los preparativos últimados llevóse a cabo—por un núcleo de amigos—una demostración en honor del joven Ramón Dapelo quien por hallarse en Montevideo en asistencia del hermano Nemesio no pudo asistir al acto como pensaba.

Turistas

Ay de Montevideo el señor Ramón Dapelo.

—Estuvo en esta el señor Antonio Buschiazzo.

—Estuvieron en Rosario los señores Juan Quinelli, Juan P. González, Carlos y Alejandro Dalmás y Dionisio Dapelo.

—De y al mismo punto acompañados del señor Carlos Dossena las señoritas Selvia Barredo, F. M. Dossena y Clotilde Dossena.

—De Colonia el señor Luis J. Rivero, Miguel A. Gracioso y Domingo Epherre.

—Estuvo en Rosario el señor Clemente Félix, su señora esposa y sus pequeños hijos.

—A y de Cosmopolita las señoritas Ernestina Mouriglia, Ramona Blanco, Juanita Quiñelli y Elvira Chiovino.

—Ausentóse para O. de La valle el Sr. Alejandro Rovelli.

—Para Montevideo el doctor José Ipharraguerre.

—De Rosario estuvo en ésta el señor Ruperto Navarrete.

—Estuvieron en ésta los señores Fernando J. Carballo y Marcelino Fernández.

—En Rosario los señores Norberto J. Pino y Enrique Gironés.

—A y de Rosario el señor Carlos Ball y señora.

—Del mismo punto el joven Pedro Lessi Viera.

—Estuvo en C. Miguelete el señor David Salomón.

—De la Paz el señor Bartolo Ugón y su señora esposa.

—De San Juan el señor Valentín Iturbide.

—Acompañada de la señora Catalina M. B. de Dalmás regresó a la Paz la señorita Juanita Bonjour.

—Para Montevideo el señor Idelfonso Porto.

—Para Rosario el señor Mauricio Dossena.

—Estuvo en Colonia el señor Santiago Germanet.

—De paso el señor Samuel Bertón.

—De San Juan el señor Antonio Andrés.

—De Manantiales el señor Antonio Alvarez.

—Regresó a Jakson el señor Rafael Balbuena.

Enfermos

Ha sido sometido nuevamente a una intervención quirúrgica el señor Nemesio Dapelo que se asiste en el Hospital Italiano de Montevideo, y se-

gún noticias que tenemos su estado es satisfactorio.

—Guarda cama la Sra. Isabel Gironés. Su estado no es muy grave.

Se vende 300 hectáreas de campo en el departamento de Colonia, situada a 10 kilómetros de la Estación Tarariras, campo apto para ganadería o agricultura. Tratar con *Dapelo y Urdampilleta*. Escritorio: Solís N.º 219. Rosario O.

Modas y Pasatiempos

Esta importante revista (suspendida por la guerra) volverá a aparecer desde Enero. Suscripción adelantada \$ 1.60 semestre. \$ 3.00 año.—Los interesados pueden dirigirse al Agente en Tarariras *Celia E. Dalmás*.

Se vende una Trilladora y Motor Cleiton fuerza de 10 caballos con dos cojinetes del cilindro automático batidor de fierro compuesto de 10 chapas. Se dará la maquina en marcha garantida con todos los accesorios necesarios en perfecto estado. El motor tiene regulador automático. Se vende porque su dueño dejó la labranza. Precio sumamente moderado. Lectores, se trata de una verdadera pichincha. Para tratar con *Vicente Benedetto*. Rincón del Sauce.

Automovilistas

usad Neumáticos

DUNLOP

Son los mejores Agencia

DAVID DALMAS

Tarariras.

Aviso Se vende, en buen estado una máquina segadora marca «Deering». Tratar con su dueño el señor Clemente Félix Tarariras.

Norberto V. Toscano

PROCURADOR

Trabaja y defiende toda clase de asuntos judiciales. Especialmente sucesiones y testamentarias. Competencia, honradez y actividad. Precios convenionales y muy modestos. Coloca dineros en hipoteca en condiciones equitativas y ventajosas. Siempre tiene encargo en vender campos, terrenos y casas. Escritorio: calle Colón, 138. Rosario

Doctor Carlos A. Jourdan
Médico-Cirujano. Ha abierto su consultorio en esta localidad. Consultas todos los días. Tarariras.

JULIO E. MELIAN
CIRUJANO-DENTISTA

Avisa a sus relaciones y al público en general que ha abierto su consultorio frente a la casa de don David Dalmás.

A V I S O

Se vende un automóvil «MOBILÉTE». Tratar con el señor Alberto Brozia.

FARMACIA "ARTIGAS"

Emma A. Jourdan

Farmacéutica

Laboratorio farmacéutico atendido personalmente

todo el día por su propietaria

Venta de especialidades

SALA DE ESTERILIZACIONES

Estación TARARIRAS

Farmacia Estación Tarariras

CARLOS BALL

Surtidio completo en drogas y Productos Químicos.

La Farmacia está atendida personalmente por su propietario Precios modestos.

Servicio nocturno.

Estación Tarariras

JACINTO SACRA & Cía.

SE COMPRAN

aves, huevos, queso, manteca, etc.

Precios que no admiten competencia

Costa del Espinillo..

Camino a Tarariras.

Modas y Novedades

Nuestra casa presenta las últimas novedades en sombreros y artículos de fantasía, a precios sumamente modestos

Agencia de toda clase de figurines en español, francés e inglés

Huas. ARANGUREN

Al lado del Cerro.

TARARIRAS.

"La Sirena"

Próximamente el grandioso

y colosal surtidio de

Primavera y Verano

Grandes novedades

PRANDI & LANDINI

Teléf. 28

Frente a la Plaza

COLONIA

Antonio Calle Demoz

PINTOR

Voy a cualquier punto de campaña.

Precio modesto y trabajo esmerado.

Diríjase a

MARCELINO FERNANDEZ

Colonia.

Trabajo esmerado y garantizado

PARA ORDENES

David Dalmás Hotel Esperanza
Tarariras Colonia

G. T. L. A. N. O

Rematador Público

Escritorio: Juan L. Lacaze

Calleres gráficos "HELVEZIA"

~ COLONIA SUIZA (Dept. de Colonia ~

**Se hacen toda clase de trabajos comerciales
CON PRONTITUD Y ESMERO**

Trabajos en varias tintas

Participaciones de enlaces

Invitaciones para funeral

Tarjetas de visita

Memorandums, notas, recibos, etc.

Precios razonables

DAPELO & URDAMPILLETA

Comisiones y representaciones en general

TRAMITACIÓN DE ASUNTOS RURALES

ESCRITORIO: ROSARIO ORIENTAL

La desnatadora DOMO es la que ha tenido mayor aceptación en el departamento de Colonia. Solicite precios y catalogo a Ambrosio Bertolotti, Uruguay 16, Montevideo, o a sus representantes Dapelo & Urdampilleta, Solis 219.

LA COOPERACION DE CREMERIAS

Tiene el agrado de participar a su numerosa clientela, que puede dirigirse al representante en Tarariras señor Enrique Gironés, para obtener informes de todo asunto relacionado con la remisión de lema. El precio de la grasa burométrica sigue siendo de \$ 150. La caseina se cotiza de \$ 1,15 a 2,00.

Representaciones de las famosas desnatadoras

VINKING y ALFA LAVAL

¡ATENCION!!

Vendo en perfecto estado una carreta, dos rastras y una segadora marca McCormick. Es un buen negocio que se le presenta al hombre de campo.

Para tratar en San Luis con la señora María E. vda. de Camio.

Se ofrecen Frutas seleccionadas de la afamada quinta del señor Juan P. Malán (hijo), de Colonia Valdense. Dirijirse al Director de esta hoja.

CAJÓN PORTA CUBIERTA

Aviso

Una gran comodidad para los dueños de autos. Se tiene un cajón redondo para poner herramientas y otros útiles y la parte exterior sirve para llevar dos cubiertas.

Visiten el taller de Alberto Brozia y se convencerán.

Dinero! dinero!

Tengo 15.000 pesos

Para colocar en hipotecas
Para tratar con Carlos Ball, Tarariras.

Zapatería «El Porvenir»

— DE —

José Niederer

Se hace toda clase de trabajo perteneciente al ramo.
Surtido permanente de calzado.

EST. TARARIRAS

“Juventud Saucense”

Sastrería de

DANIEL NIPOLI

Se hacen trajes sobre medidas, nacionales y extranjeros, garantíendose la confección.

Corte esmerado

Última novedad, según los figurines recientemente recibidos.—Pueblo Juan L. Lacaze.

José Scarfo

CONSTRUCTOR

ALBAÑIL

Pidan presupuestos en el ramo de albañilería en general.

Escritorio en Rosario y en Tarariras, casa de don Juan Quinelli.

Alberto Brozia

Con taller de Herrería, Carpintería, Pinturería, se encarga en la reparación de automóviles, como ser: pinturería, tapicería, etc.

Cuenta con un talabartero competente.
El cliente saldrá satisfecho.
Trabajos sólidos y garantidos.

Est. TARARIRAS